

**Kategorija:** Kondomi

## Kondomi 49mm - 10 komada

**Šifra proizvoda:** MISTER4910

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u naš svet u kojem se zadovoljstvo susreće sa sigurnošću! Otkrijte savršenu ravnotežu užitka i zaštite uz **kondome Mister Size**. Ovi kondomi, ultra-tanki i debljine tek 0.05 mm, pružaju Vam **čisto zadovoljstvo i intenzivan osećaj**, dok istovremeno garantuju maksimalnu sigurnost.

Svesni smo da svaki detalj igra ključnu ulogu, posebno kada je reč o intimnosti. Zato su kondomi Mister Size dizajnirani posebno za muškarce koji traže to savršeno prijanjanje. Sa užim prečnikom od 4,9 cm, ovi kondomi obezbeđuju bezbrižno iskustvo koje ne poznaje kompromise. Izrađeni su od prirodnog gumenog lateksa, što doprinosi glatkoj i prozirnoj teksturi koja pojačava užitak i omogućava Vam da se potpuno posvetite trenutku.

Bez obzira na to da li želite delikatnost ili intenzitet, **naši proizvodi** su tu da Vas vode ka nezaboravnim trenucima. Sa kondomima Mister Size, svaki trenutak je prilika za otkrivanje novih dimenzija zadovoljstva. Osećajte se slobodno, opušteno i spremno za novo iskustvo. I ne zaboravite, sigurno uživanje je od suštinske važnosti, a naši kondomi će Vam to pružiti.

Ukoliko ste u potrazi za pouzdanim rešenjem, na pravom ste mestu. U našoj online prodavnici igraćaka za odrasle, nudimo širok spektar proizvoda koji će zadovoljiti sve Vaše potrebe. Sa temeljnom pažnjom prema zadovoljstvu naših kupaca, svaki artikl je pažljivo odabran kako bi Vam pružio maksimum užitka.

Kao dodatak, znamo koliko je važna diskrecija. Naši proizvodi dolaze u diskretnim pakovanjima, što znači da možete bez brige uživati u svom izboru. Kroz naše usluge diskretne dostave, Vaša privatnost je naša prednost. Važno nam je da se svi naši klijenti osećaju sigurno i udobno u svojim odabirima.

Neka Vas **kondomi Mister Size** povedu na putovanje koje je spoj udobnosti i senzualnosti. Bez

obzira na to da li ste iskusni ili novi u ovome, naši kondomi su dizajnirani da osiguraju da svaki trenutak bude nezaboravan. Osetite razliku sa ultra-tankim kondomima koji vam omogućavaju da se povežete sa partnerom poput nikada do sada.

Zato, ne čekajte više! Pronađite svoj savršeni fit i uživajte u svim čarima koje naša ponuda nudi. Dodajte **kondome Mister Size** u svoju korpu i otkrijte zašto su među najtraženijim artiklima u našoj ponudi. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet, a mi smo tu da Vas podržimo na svakom koraku Vašeg iskustva. Kupujte sigurno, kupujte diskretno i dozvolite sebi da uživete u životu punim plućima. Vaša sreća je samo jedan klik daleko!

## Deklaracija

Model:	Kondomi 49mm - 10 komada MISTER4910
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Mister Size
Materijal:	Lateks
Pol:	Muški
Barkod:	4260605480058
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------